

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Реестр российского ПО пополнился продуктами С-Терра

Продукты российской компании «С-Терра СиЭсПи» включены в единый реестр российских программ для электронных вычислительных машин и баз данных. Такое решение принято Экспертным советом по российскому ПО и утверждено приказом Минкомсвязи России №455 от 22.09.2016 в рамках импортозамещения программного обеспечения.

В Реестр включена полная линейка продуктов С-Терра, в частности:

- присвоен класс «Средства обеспечения информационной безопасности»: С-Терра Виртуальный Шлюз, С-Терра Клиент (*несколько исполнений*), С-Терра Клиент-М, С-Терра КП, С-Терра Шлюз (*несколько исполнений*),
- присвоен класс «Серверное и связующее программное обеспечение»: программный продукт С-Терра L2.

Важно, что в реестр вошли не только шлюзы безопасности для защиты периметра корпоративной сети, но и программный продукт для обеспечения безопасной передачи данных в виртуальной среде (С-Терра Виртуальный Шлюз), а также средства обеспечения защищенного подключения к СМЭВ с классом сертификации ФСБ России КСЗ (С-Терра Шлюз КСЗ)

Включение продуктов С-Терра в реестр подтверждает их соответствие требованиям, установленным правилами формирования и ведения единого реестра российских программ для электронных вычислительных машин и баз данных.

Теперь, при обеспечении государственных и муниципальных нужд в рамках преференции отечественному ПО, государственные заказчики при выборе решений С-Терра могут использовать информацию из Реестра российского ПО.